

“闰土”、“闰土夫妇”，原本都只是网友用来吐槽艺人张杰与其妻子谢娜的笑料，但随着一个接一个前粉丝的爆料，最终衍变成一则拷问张杰的诚信问题的新闻。关于粉丝指责他“私吞粉丝募捐解约金”一事，张杰6日虽正式发表了声明，该声明被批语焉不详，并没为此事画下句号，反而越演越烈。7日，又有一“前星星”爆料，称粉丝为张杰支付的解约金数目原不止100万，而是140万。微博7日下午也在网上发起“张杰被曝私吞粉丝募款，你的反应是？”的投票，短短两个小时内有近9000名网友参与投票，有4成人选择相信张杰，但也有3成人认为“100多万可不是小数目，尽快解释清楚吧。”

7日下午，正处于风口浪尖的张杰做客天涯论坛，对近期“赎身金”事件做出回应，但张杰不谈细节、模糊的回答让网友觉得“好官方！”

张杰：我如今还能求谁帮忙呢？（设计台侧）

“捐款门”升级 网友指为其支付140万违约金

张杰遇诚信危机

7日做客天涯回应“赎身金”事件 被网友炮轰太“官方”

危机加重 被“贪”数目从100万变140万

4月26日下午，张杰发微博表示自己正在医院做核磁共振，因时间漫长唯有靠听音乐打发时间，微博发出不久后，便引来专业人士的质疑及回击，磁共振能让手机等电子产品顷刻报销，还能听音乐？网友紧接着炮轰“这真是最没脑子的植入广告”。随后不久，张杰删除了该微博并另发一条微博解释自己此前头脑不清晰，所以表达有误。

正所谓一失足成千古恨，“核磁共振”一事遂也引发网友对张杰往事大爆料的风潮。5月2日，网友“公马333333”在天涯论坛上发帖说，“突然发现帖子里有很多闰土的前粉丝一个个都在控诉闰土的JP(极品)事迹。其中最让我震惊的就是闰土和前经纪公司的解约费竟然是粉丝募捐的，而且是整整100万啊，我靠，粉丝真有钱！最最JP的是闰土此后就一直装失忆对此事绝口不提，真的没人来818吗？”消息一出，立即在网上炸开了锅，各种爆料迭起。

直至6日，张杰才就“私吞捐款”传言委托天娱发表个人声明。声明中，张杰虽然承认歌迷会的确帮他支付了“部分违约金”，但表示这笔捐款从未经他手。正式的声明并没有为整个事件画下句号，反而使之越演越烈。7日凌晨，又有一位自称是“当年参与集资事件的星星”的网友继续爆料，声称要还原捐款事件的真相。更惊人的是，原本所说的粉丝为张杰募捐的解约金数目也从原来的100万变成140万。该名“前星星”透露，当年官司一开始在上海败诉后，张杰就被判违约赔50万（当时张杰自己出10万，一粉丝帮忙出40万），但与上腾的经纪合约依然有效。但是“仍是上腾艺人”的身份使张杰的发展处处受制，于是歌迷会经过再三商量，决定采用“集资赎身”的计策，最后在8天之内成功地筹得105万，“多余的5万，按汇款顺序，歌迷会在群内公布了一份可

以申请退款的名单，在规定时间内没退款，这部分钱款将用于闰土新专辑的购买。当时申请退款的有3万余元，剩余1万余元则用于卓越网网购。”该星星表示，虽然账目图未保存下来，但当时“每一个参与汇款的星星都收到了一份文件包，里面有汇款凭证和公证书等文件。”

无论是100万还是140万，归根结底，粉丝纠结的并不是究竟为张杰支付了多少的解约金，而是在事情结束已久后，张杰并没有如之前承诺的，举行两场无偿演唱会答谢粉丝。从两袋空空，需粉丝救助赎身到现在有路虎座驾，住奢华豪宅，但粉丝等长了脖子，却看不到这两场“免费演唱会”。而网上另有一些围观的群众也纷纷提出疑问，2007年陷入解约官司纠纷时，张杰和谢娜已是一对恋人，谢娜为何不伸出援手，张杰为何不求助于圈中好友，而要“落魄”至粉丝集资？

做客天涯 承诺办免费个唱粉丝不领情

顶着“闰土”的花名来论坛做客原本是件欢乐的事情，但“粉丝捐款门”却让张杰尴尬了。也许是素来不善言辞的关系，害怕说多错多的他临时将视频专访改成了文字直播。此举令围观的网友非常不满，一边质疑其在“事儿”面前“怂了”，一边因为不满意网站访问中比较温和的提问而纷纷贴出早已准备好的问题提纲要求张杰回答。记者在网站看到，网友甚至都不相信是张杰本人在回答问题，有网友评论称：“现在难道是公关团队在回答问题？还是选择性回答！重点一个都没说！六秒时间回了几十个字的答案，闰土，你原来是专业打字员！”

记者注意到，整个过程中，张杰仅有两处回应还稍显切题，其一是回应关于近日他发布的一条微博因为缺乏科学常识并涉嫌做广告，而被网友引为笑谈的事情。张杰对此主动道歉，称因为自己

表述上不明确，对此他深表歉意。

其次，张杰对于140万元的粉丝募捐款项也做出了回应，他声称：“关于这个事情我已经委托我的公司做出了声明，句句属实，可以经得起任何查证。但是今天面对这么多关心我的朋友，我还是非常感激，我想说我非常感谢歌迷对我的挚爱，对于帮助我一起共渡难关的行为，我铭记于心，我一定会用自己的力量来回报所有爱我、珍惜我的人。很多事情不在于说而在于做。昨天（6日，北京）晚上的演唱会上我已经宣布将为我的歌迷举办一场免费演唱会。”

对于张杰办免费演唱会的承诺，有当年参与了募捐的粉丝7日大曝往事内幕，直言当年为他捐款的那些铁杆粉丝当中“已经没有听你免费演唱会的情怀了”。同时该粉丝还爆料，当年谢娜微博骂张杰粉丝的原因是发现粉丝团高层有人在追张杰。（华商 信时 新快）

现代城 — 现代花园三期

城中央 现天下

5月倾情回馈 限量特价房

公司因经营需要，现招聘以下职位：
1、房产销售
2、预决算员

现代·现代城
NEW TOWN
现代花园升级三期

贵宾专线 **0898 66733368**

开发商：海南现代科技集团有限公司
海南日新酒店管理有限公司

本广告最终解释权归开发商所有，广告内容不构成任何要约，所涉及内容均以买卖双方签订的商品房买卖合同及相关附件、补充协议为准。